

校園刀具使用規定

尊敬的家長、照顧人：

近來，NSW政府通過與社區多方協商，與錫克教組織領導人和健康和專家共同修訂了《校園刀具使用規定》。

教育部向所有提供建議並為修訂新規貢獻力量的人致謝，根據新規，學生在某些情況下可以攜帶刀具入校。

這些修訂體現了教育部的決心，一方面竭盡所能保障學生和教職工的健康和安全，規避可預防風險，另一方面充分尊重NSW社會的多元性，杜絕不合法的歧視。

校園刀具禁令依然有效，但是錫克教學生只要嚴格遵守新規也可以佩戴聖刀入校。聖刀與普通刀相似，是錫克教徒表達信仰的物件，有非常重要的宗教意義。

錫克教學生佩戴聖刀入校必須滿足以下條件：

- 小尺寸，全長16.5厘米（6.5英寸）或以下，沒有鋒利的刀刃或刀尖
- 刀片固定在刀鞘中，且不能拔出
- 置於衣物內，確保不能使用
- 參加體育運動時應將刀具摘下並安全存放，或「貼身固定」

註：「貼身固定」指用結實的衣物裹住，並固定在運動護腕或皮帶中，確保刀具不會滑落，傷害到佩戴者自己或他人。

合理情況下被問及刀具時，學生必須說明遵守規定的情況。如有任何安全隱患，學校會與學生及其家長或照顧人談話。

雖然錫克教學生可以佩戴聖刀，但不允許以任何理由在校內使用。

學生在校內不允許使用刀具，但教學目的除外（如食品技術實踐課）。

放學後去TAFE上課的學生，如果攜帶刀具入校，應在入校時將刀具放在盒子裏或刀鞘中上交到學校辦公室，放學時再取回。

點擊以下鏈接進一步了解新規 <https://education.nsw.gov.au/about-us/rights-and-accountability/legal-issues-bulletins/knives-in-schools>

為使新規順利執行，我願意與本地錫克教領導人和教徒商討以上規定。

錫克教學生的家長也可以根據澳大利亞錫克教協會 (Australian Sikh Association (ASA)) 的規定在謁師所禮拜時進一步了解新規政策。

如您有任何疑問，歡迎致電本校。

謹上

校長 (Principal)

電話口譯服務

如果您想了解更多資訊，而且需要一名口譯員協助溝通，可以撥打 131 450 致電電話口譯服務局，申請說您母語的口譯員。告訴接線員您要撥打的電話，接線員會連接口譯員，協助您與學校的溝通。口譯服務是免費的。